«Maremaruky
M3y4arh HaJ00HO,
[IOCKOJIbKY OHA B
OPSIIOK YM
npuBoguT» (M. B.
JIoMOHOCOB)




3amanue Ne 1

BMmecTo Toduek BCTaBb HY?>KHbIC HAUMCHOBAHUWI.

300 cm =80
OM30cm =98
6 =6000m




3amanue Ne 1

[IpoBepsiem ceOs:

800 cm = 80 1m
OM 80 cM =98 1m
6 xMm =6000 M




3amanue Ne 2

BcTaBb B OKOIIIKO YMCIIA, YTOOBI PAaBEHCTBA
ObLIIY BEPHBIMU:

480 = 16™*5+
370 = 800+14*
260 = [H+H12%*5




3amanue Ne 2

[IpoBepsieM ceos:

480 =16*5 + 400
870 = 800 + 14*5
260 =200 + 12*5




3amanue Ne 3

N3 aucen 78, 90, 24, 60, 84, 96 Be1OepH T€,
KOTOPBIE MOXKHO MOJICTABUTh B OKOIIKO.
CocTaBb HEPABEHCTBO:

6 <612




3aganue No 3

IIpoBepsiem ceOs:

600 +24:6<612
600 +60:6 <612




3amanue Ne 4

IIpogoimxuTe mocien0BareabHOCTh:

129, 138, 147, 156...




3amanue Ne 4

[IpoBepsiem ceOs:

129, 138, 147, 156,
65,17k, a3 1192




3amanue Ne 5

3amuvIny YUClia U MPOIOJLKH PSII:

56, 5 566, 555 666...




3aganue Neo 5

[IpoBepsieM ceos:

56, 5 566, 555 666,
35 556 666, 5 555
566 666.




3aganue No 6

IIpounTaun yncia. Kakoe yucio
JIAIIHEE

40 150 763 007, 507 040 r, 5 000 007.




3aganue No 6

[IpoBepsieM ceos:

507 040 T — D TO UMEHOBAHHOE YHUCJIO.







1000 000r
10 11
1000 kT




CamocrosTenbHas padora Ne 1

50*80 2000*70  30%*30
18*9 720090  1700*10
6300* 70  90*90 38%*10
70*80 17*100 47000*7




CamocTtosTenbHas padora Ne 1

50*80=4000 30*30=900
18%9=162 1700*10=17 000
6300* 70=441 000 38*10=380
70*80=5600 47000*7=329 900

2000*70=140 000
7200%90=648 000
90*90=8 100 0
17*¥100=1700 ==




OOBSICHU NIPUEM YMHOKECHHUS KPYTJIBIX
YUCET:

9000*30=(9*1000)*(3*10)=(9*3)*(1000*10)=
27*%10 000=270 000




3aganue No2 cTp. 6 moa OyKBOMH a).
Penin B CTOJIOMK, KOMMEHTHUPYSI.

7 200%*8=
530*700=
47 000*7=




3aganue No2 cTp. 6 moa OyKBOH a).
IIpoBepsieM ceOs:

7 200*8=57 600
530*700=371 000
47 000*7=329 000




3amanue Ne 3 cTp. 6 mog OyKBOM a)

19 200*90=1 728 000




CamocTtosTenbHas padora Ne 2

3 800*9= 5 683*200=
7 040*60= 9 042*30=
520*4 000= 5 556*800=

90 500*80= 9 052*40=




CamocTrostenbHas padora Ne 2

3 800*9=34 200 5 683*200=1 136 600
7 040*60=422 400 9 042*30=271 260
520*4 000=2 080 000 5 556*800=4 444 800
90 500*80=7 240 000 9 052*40=362 080




3amaga No |

B st kabnHeTax ¢Tosio mo 10
KOMIIbIOTEPOB. 20 U3 HUX CIOMAIUCH K
KOHITY Y4€OHOI0 rojia u3-3a HEOPEKHOTO
OTHOIICHUSA. CKOJIBKO KOMIBIOTECPOB
OCTaJI0Ch?




3amaga No 1

1) 5*10=50 (x.) Bcero
2) 50-20=30 (k.)
OtBeT: 30 KOMITBIOTEPOB OCTATIOCH.




3amaga No 2

baJlbHBIMH TaHIIAMH 3aHUMAIOTCS B CTYJIUHU
45 MaIBYMKOB. DTO B 5 pa3 MEHBIIIE, YEM
neBouYeK. CKOJIBKO BCETO JIETEW 3aHUMAETCH B
CTyAUM OAJIbHBIX TAHIICB?




3amaua No 2

1) 45*3=225( x.) 3aHUMAIOTCS OATICTOM.
2) 225+45=270 (1.)

OtBet: 270 neTel 3aHUMAarOTCS
0aJIETOM.




Pecypcsr:

www.futajik.ru

www.liveinternet.ru

allday?.com

CocraBuia:
Ky3smuna /I.C.




